



立即發表：2017 年 10 月 17 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長公佈新法規用於加強監管所有地方監獄內的單間囚室

單獨監禁的囚犯必須獲准每天在囚室外停留四小時

監獄還必須報告所有導致單獨監禁時間延長或基本服務受限的決定

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈紐約州行為矯正委員會 (State Commission of Correction) 將發佈新法規，供紐約州加強監管所有地方監獄的單間囚室使用情況。這些**法規**和響應的報告指南將規定監獄為每天單獨監禁的人員提供至少四小時的囚室外停留時間，並向紐約州行為矯正委員會報告下列事項：所有導致人員遭單獨監禁超過一個月時間的決定；限制性住宅單元內有無不滿 18 歲的人員；監獄是否限制或拒絕提供某些服務。

與紐約公民自由聯盟 (New York Civil Liberties Union) 達成具有歷史意義的協議後，特殊限制性住宅單元 (Special Housing Units) 的管理方式實現了重要的改進。這些法規強化報告要求來改善地方監獄內這些住宅單元的管理方式，這將提供重要資訊用於監管監獄是否遵從法律規定，從而加強委員會的監管。

「公眾舉報監獄不當使用或濫用單間囚室，這些新標準將在此過程中為所有地方監獄提供急需的統一性、責任制以及透明度，」州長葛謨表示。「這些新標準將幫助了解造成不可接受的行為的根本原因，並鞏固州監獄已經實施的意義重大的變革措施，從而在紐約州所有監獄內創造統一的質量標準和公正。」

紐約州行為矯正委員會是三人委員會監管的州機構，該委員會由州長設立，並由參議會確認。該委員會設定最低標準用於管理地方管教所，並對地方和州管教所和警方看守所實施評估、調查以及監管，以保障合規性。此外，該委員會還監管管教所提供的醫療服務，並調查拘留期死亡事件；協助建設新管教所；批准這些監獄所有的建設和整修工作。

這些法規已由該委員會批准實施，現在必須在州政策名冊內發佈，供公眾評議，此後再採納。法規和響應的報告指南將規定：

- 單獨囚禁的囚犯每天必須獲准在囚室外停留四小時，除非監獄首席行政官發佈書面決定，指出這將給監獄的安全、安保以及良好秩序帶來問題。首席行政官必須每週審核這些決定，直到監獄決定不再需要實施限制。
- 懷孕的囚犯或不滿 18 歲的人遭到限制性監禁時，無論因為懲戒或任何其他原因，該決定必須由首席行政官每週實施審核，直到監獄決定不再需要實施限制。
- 無論任何時候，只要人員在單間囚室內囚禁超過 30 天，都必須報告給紐約州行為矯正委員會。如果人員不滿 18 歲或者懷孕，必須報告任何期限的限制性囚禁。
- 無論任何時候，針對任何人員限制或否決某些必要的服務，都必須在 24 小時內報告給紐約州行為矯正委員會實施審核。

此外，該委員會將修改行政管理手冊，用於整合地方監獄提供的數據和資訊，這些數據和資訊體現這些監獄對弱勢群體的安置和對待方式，旨在推行其他變革措施。

委員會主席托馬斯·貝雷恩 (Thomas Beilein) 表示，「本委員會致力於確保管教所以安全、穩定並且高尚的方式運作。懲戒性的或管理性的隔離對維護囚犯、工作人員以及公眾的人身安全或許是必要的，但實施這些措施只能作為特殊情況，而不能作為規定。該委員會將憑這些法規更有效地監管地方監獄，並進一步確保所有遭囚禁的人員獲得必要的服務和有尊嚴的對待，這些人員當中有很多人正在等待審判並獲得無罪推定。」

維拉司法研究所 (Vera Institute of Justice) 所長兼理事尼古拉斯·特納 (**Nicholas Turner**) 表示，「禁止廣泛使用單獨囚禁以及其他隔離方法，這對監獄的安全性以及囚犯出獄後將回歸的社區的公共安全至關重要，這些隔離方法不恰當地影響著青少年、有精神疾患的民眾、有色人羣。感謝懲教機構及紐約州其他利益相關方開展的工作，例如紐約州行為矯正委員會，以及美國各地積極設法減少使用單獨囚禁方法的機構。」

在葛謨州長的帶領下，紐約州在 2015 年 12 月與紐約公民自由聯盟達成具有歷史意義的協議，這些法規鞏固了該協議取得的成就。該協議規定分多年對紐約州矯正與社區監督廳 (**Department of Corrections and Community Supervision**) 對其特殊限制性住宅單元的管理方式實施意義重大的變革。不到兩年時間內，紐約州矯正

與社區監督廳報告稱在特殊住宅單元內服刑的囚犯人數減少了 **24%**，囚犯在特殊限制性住宅單元內的平均囚禁時間縮短了 **16%**。

葛謨州長自就任以來把完善紐約州刑事與青少年司法體系確立為優先工作。州長在今年年初成功地領導我們把刑事責任年齡提高到 **18 歲**，他設立的『為成功而工作計畫 (Work for Success Initiative)』已幫助超過 **1.8 萬**個犯人在出獄後找到工作。此外，葛謨州長在 **2014 年**成立了紐約州首個重返社會與再融合委員會 (Council on Community Re-Entry and Reintegration)，用於解決犯人在重新進入社會時面臨的障礙。該委員會自成立起就幫助推動多項變革用於幫助犯人重返社會，包括在州機構採用『公平機構僱用 (Fair Chance Hiring)』原則，以及發佈指導方針用於禁止紐約州資助的住房僅憑定罪記錄歧視房客。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞

紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418